













„СПАСАНИЕ НА ВОДАХЪ“

выходить ежемѣсячно.

Дѣйствительные члены Императорскаго Россійскаго Общества спасанія на водахъ, состоящаго подъ Высочайшимъ покровительствомъ Ея Императорскаго Величества Государыни Императрицы Маріи Феодоровны, дѣлающіе взносы въ пользу Общества отъ 5 руб., а также почетные и пожизненные члены Общества получаютъ журналъ бесплатно.

ОБЪЯВЛЕНІЯ для помѣщенія въ журналъ „Спасаніе на Водахъ“ принимаются за плату по 20 коп. со строки петица. Членамъ Общества, а также годовымъ и полугодовымъ абонентамъ дѣлается уступка, согласно установленной таксы.

Журналъ „Спасаніе на Водахъ“ имѣетъ читателей внутри Россіи и за границей свыше 12000.

Лица, желающіе поступить въ дѣйствительные члены Общества и получать журналъ или помѣстить объявленія, благоволятъ адресоваться на имя редактора журвала „Спасаніе на Водахъ“, С.-Петербургъ, Садовая уллица, Юсуповъ садъ.

размѣръ 2.500 рублей и 3) въ двухъ экземплярахъ образцы бумаги, предлагаемой заявителемъ согласно вѣдомости, а также образцы перелетныхъ работъ.

Экземпляры проекта договора и правилъ участія въ конкуренціи желающіе получить почтою или лично во всѣ присутственныя дни съ 10-ти часовъ утра до 4-хъ часовъ дня, въ Конторѣ Матеріальной Службы Управленія дороги, помѣщающейся въ г. Иркутскѣ, по Большой улицѣ, въ домѣ Антонова.

Результаты конкуренціи подлежатъ обсужденію въ Совѣтѣ Управленія Забайкальской желѣзной дороги, заключающаго относительно предоставленія подряда лицамъ или фирмамъ, сдѣлавшихъ наиболѣе выгодныя для казны предложенія, подлежатъ утвержденію Управленія желѣзныхъ дорогъ.

Лица или фирмы, за которыми останется подрядъ, обязаны при заключеніи договора, пополнить представленный на конкуренцію залогъ до 500) рублей, въ теченіе не болѣе 3-хъ мѣсяцевъ со дня утвержденія за ними подряда, открыть въ г. Иркутскѣ свою типографію.

Отъ Управленія Забайкальской желѣзной дороги на поставку дровъ.

Управленіе дороги доводитъ до общаго свѣдѣнія, что 15 декабря мѣсяца сего 1901 года въ 1 часъ дня, въ помѣщенія Управленія (городъ Иркутскъ, Большая уллица, домъ Кузнецова) назначается конкуренція, посредствомъ подачи заявленій въ запечатанныхъ конвертахъ, на поставку дровъ для потребностей 1902 года. Дрова требуется поставить на слѣдующихъ станціяхъ:

Table with 2 columns: СТАНЦІИ (Irkutsk, Mikhalevo, Raz'ezd 42 v., etc.) and Количество дровъ въ кв. саж. Длин. полн. въ 12 вершк. (300, 2500, 1000, etc.)

Дрова должны быть заготовлены изъ тѣса сырораствующаго, или здороваго, лежащаго и сухостойнаго, хорошаго качества, не гнилыя и не трухлявыя, очищенныя отъ сучьевъ въ уровень съ полѣномъ, сосновой, березовой или яственичной породы. При чемъ березовыя сухоостойныя дрова не допускаются.

Дрова должны быть поставлены не позже слѣдующихъ сроковъ: къ 20 февраля, 1 іюня и 1 августа 1902 года по 1/3 всего количества на каждой станціи.

Для поставки дровъ для ст. Чита и на ст. Кайдаловской вѣтви могутъ быть издаваемы заявленія на заготовку этихъ дровъ на ближайшихъ станціяхъ главной линіи дороги, при чемъ поставщики могутъ указывать условія, на которыхъ они хотѣли бы принять на себя работы по нагрузкѣ и выгрузкѣ этихъ дровъ при послѣдующей перевозкѣ изъ на соответствующія станціи вѣтви.

Въ заявленіяхъ должны быть указаны званіе, имя, отче тво и фамилія заявителя, порода предлагаемыхъ дровъ, количество, мѣста и сроки поставки, цѣна на кв. сажень, включая въ цѣну уплату пененныхъ денегъ лѣсному вѣдомству, а также всѣ другіе расходы по поставкѣ. Цѣны должны быть заявлены отдѣльно

для каждой станціи, независимо отъ того, на сколькихъ станціяхъ Управленіе дороги найдетъ возможнымъ оставить за конкурентомъ поставку.

Конверты должны быть опечатаны сургучной печатью, имѣть подчеркнутую надпись: „Заявленіе на поставку дровъ къ конкуренціи 15 декабря 1901 г.“, адресованы на имя Начальника Забайкальской желѣзной дороги.

Одновременно съ заявленіемъ должны быть представлены залоговъ въ размѣрѣ 5% съ суммы поставки, которую желаютъ приять на себя. Залоговъ могутъ быть представлены наличными деньгами или %о бумагами, непосредственно въ Управленіе дороги, или внесены въ Казначейство и квитанціи Казначейства представлены при заявленіяхъ, залоговъ могутъ быть также сданы въ кассы станціи Забайкальской желѣзной дороги подъ росписки Начальниковъ станціи. Для крестьянскихъ сельскихъ обществъ допускается представленіе взаимныя залоговъ общественныхъ приговоровъ о круговомъ поручательствѣ въ исправномъ исполненіи подряда.

Внесенный залогъ, если поставка останется за конкурентомъ, зачисляется въ коренной залогъ по обезпеченію поставки, въ противномъ случаѣ освобождается.

Подробныя печатныя кондціи на поставку дровъ желающіе могутъ получать въ матеріаль-

ной Службѣ Управленія дороги (Иркутскъ, Большая уллица, домъ № 27/71 Антонова), начиная со дня опубликованія настоящаго объявленія лично или черезъ почту, а также и у Начальниковъ тѣхъ станціи, на которыхъ будетъ расклеено это объявленіе.

Подписанный заявителемъ экземпляръ кондціи долженъ быть приложенъ къ заявленію.

Результаты конкуренціи подлежатъ обсужденію въ Совѣтѣ Управленія дороги, который и постановляетъ рѣшеніе о предоставленіи поставки тѣмъ или инымъ лицамъ, оставляя при этомъ за собою право при выборѣ поставщиковъ руководиться не исключительно дешезивною заявленными цѣнъ, но и другими соображеніями, могущими, по мѣтнію Совѣта, гарантировать своевременное и успѣшное исполненіе поставки, такъ, напримѣръ, промышленной солидностью конкурента, благонадежностью, исправностью по прежнимъ подрядамъ и поставкамъ, если онъ имѣлъ таковыя на дорогѣ, солидностью сдѣланнаго имъ заявленія къ настоящей поставкѣ дровъ и проч.

Равнымъ образомъ Совѣтъ имѣетъ право признать конкуренцію по своему усмотрѣнію полностью или въ части ея несостоявшейся.



Миниен. Народн. Ироев. разрѣшенъ къ выпискѣ въ безплатныя библіотеки и читальни. ОТКРЫТА ПОДПИСКА на 1902 годъ (XIII г. изд.) Подписной годъ начин. съ 1 Ноября.

Въ теченіе 1902 года всѣ подписчики получаютъ:

52 иллюстрированныхъ №№, въ которыхъ будутъ помѣщаться всѣ выдающіяся событія всего міра, очерки и рассказы изъ исторіи наукъ, путешествій и изобрѣженій, романы и повѣсти, живописныя описанія чудесъ и великихъ явленій природы, практическіе совѣты, фокусы, забавы и развлечения: словомъ все, что такъ или иначе можетъ заинтересовать читателей, будетъ отмѣчаться на страницахъ журнала „Природа и Люди“ и воспроизводиться въ массѣ иллюстрацій, рисунковъ и портретовъ.

12 книгъ съ рисунк. объемомъ свыше 2,000 страницъ, въ которыхъ будутъ помѣщаться сочиненія извѣстныхъ писателей, состояща изъ романовъ, рассчитанныхъ на занимательное, но поучительное чтеніе, подъ общими заглавіемъ

„БИБЛИОТЕКА РОМАНОВЪ“ (ПРИКЛЮЧЕНІЯ НА СУШЬ И НА МОРЬ).

- 1. Великій лѣсъ. Ж. Верна. 2. Островъ сокровищъ. Р. Стивенсона. 3. Лагерь въ горахъ. Э. Элліса. 4. Потерпѣвшіе крушеніе. Р. Стивенсона. 5. Понтіакъ, вождь Оттавовъ. Э. Элліса. 6. Искатели каучука. Его же. 7. Желѣзный пиратъ. Макса Пембертона. 8. Морскіе волки. Его же. 9. Исторія Жанъ-Мари Кабидулина. 10. 11. 12. Приключенія капитана Маріэтта. Ж. Верна.

и кромѣ того БЕЗПЛАТНО безъ всякой доплаты за пересылку могутъ получать, но желанію на выборъ;

Жизнь животныхъ Брэма

Роскошное изданіе съ массою рисунковъ и хромолитографіями. ВСЕ ИЗДАШЕ БУДЕТЪ СОСТОЯТЬ ИЗЪ:

12 иллюстрированныхъ выпусковъ большого формата, на свѣже 1,000 страницъ убористой печати, что составитъ 3 тома 60 печатныхъ листовъ.

ИЛИ ЭНЦИКЛОПЕДИЧЕСКІЙ СЛОВАРЬ

12 выпусковъ формата словарей Брокгауза и Мейера свѣже 3,800 столбцовъ убористой печати что составитъ 3 тома, 120 печатныхъ листовъ.

ПОДПИСНАЯ ЦѢНА на журналъ „Природа и Люди“ со всѣми прилож. остается прежняя: 5 рублей за годъ безъ доставки; съ доставкою и пересылкою по всей Россіи шесть руб. Допускается разсрочка: при подпискѣ 2 руб., къ 1 марта 1 р., къ 1 мая 1 р. и къ 1 іюня остальные, или по одному рублю въ мѣсяць до полной уплаты подписной цѣны. Главная контора и редакція: С.-Петербургъ, Стремянная, собств. домъ, № 12. Издатель П. Сойкинъ. Редакторъ Ф. Груадевъ.

